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Ata da Segunda Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo d "" ---

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 23 (vinte a tres)'' 
c
~`~d 

do mes de Fevereiro do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 23(vinte e tres) dias do mes de Fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do 

Primeiro Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Genivai Cavalcante Tavares, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar 

da Silva Melo, Anderson Alan Gomes Vanderley, Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, Jose Nilson de Barros Silva, Vicente Ferreira dos Santos Neto e Jose 

Jaime Barros dos Santos. Deixaram de comparecer os Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares e Jose Francisco Carvalho da 

Silva, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum, foi declarada 

aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emends. O expediente 

do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia, apos receber 

pareceres favoraveis das Comissoes competentes, foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade o Projeto de Lei numero 002/2022, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo em que: "Autoriza o Municipio de Born Conselho/PE 

a doar imovel (terreno) para a Cooperativa de Transporte de Taxis 

Convencionais — Cooperativa Papa Taxi, inscrita no CNPJ n° 24.482.324/0001-

71 e adota outras providencias"; Em seguida foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade as Indicagoes a seguir: Indicagao 

numero 005/2022, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante - MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja feita o caigamento das Ruas: que liga a Rua Xv de Novembro as 50 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230215091316.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



if Vie' VE RES r 
casas, conhecida como Avenida dos galegos, Rua Calazan, bem como

pavimentacao asfaltica do Bairro Nossa Senhora de Fatima (50 casas) a

Asfalto da Rua Xv de Novembro,nesta cidade; Indicacao numero 0069/2022, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos 

Neto, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem 

como ao ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de que seja feita a reforma do mercado de carne, 

mercado de farinha, do estadio Jorge Torres, (carecao), Mercado de farinha de 

Rainha Izabel, academia de saude da Parmalat, reforma dos postos de Saude 

da rainha, do Cigano e do Bairro de Vava, nesta cidade; Indicacao numero 

007/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como a ilustrissima Senhora Cibely Cavalcante 

Vieira, MD. Secretaria de Educacao deste Municipio, no sentido de que seja 

concedido a classe das professoras o aumento salarial concedido pelo 

Governo Federal, bem como que seja realizado o concurso publico municipal, 

nesta cidade e Indicacao numero 008/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao Excelentissimo Senhor 

Joao Lucas da Silva Cavalcante,- MD. Prefeito deste Municipio, bem como a 

Ilustrissima Senhora Maria Tania Alexandre Botelho, que se possivel seja feito 

mais uma vez a limpeza dos canais e um piano de Combate as Muricocas em 

regime de urgencia na cidade. MD. Secretaria de Saude deste Municipio, 

nesta cidade. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessao, ficando outra marcada para o dia nove (09) do mes de Marco do ano 

em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata 

que apos aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. 

Sala das SeSSOeS, em vinte e tres (23) do mes de Fevereiro do ano de dois mil 

e vinte a dois (23/02/2022). 

k.cJ-) c _c 
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